
• Fe de erratas
para el articulo "Ecuaciones de Deformaciones Combinadas de Corte

'y Flex.i6n para el Calculo de Estructuras",

(Publlcado en el numero de Jullo-A&osto de 19(7)

Pag. 184, linea 10 - dice

lease:

- linea 10 - dice:
lease:

- linea 15 - dice:
lease:

b E K (a" + ab)
6

L E K (aa + ab)

desligamiento de sus fibras
deslizarniento de sus fibras

despegando
despej ando.

Pag. 186, linea 5 - dice: 2 X 2 X 4 5/8 cos 450 (15 - 1)
Ef1ru6e
Ecorle

lease:

Pag. 187, linea 3 - dice:
lease:

Eneo:i6a
2 X 2 X 4 f2f 5/8 cos 45 (15 - 1)

Eeor'�
ca 1

,

a 1.

- linea 4 hacia arriba - dice: por su equivalente
lease: por sus equivalente

[Mobl = - + E A c:

-3-+-:-:.-(-�"""")2f6rmula 12) lease:

- linea 10 hacia arriba -dice:
lease:

ese momento POSltl\'O
ese rnovimiento positive

Pig. 188, f6rmula 15) colocar signo - al termino �o A cl

f6rmula 16) dice: !\1"b = lea e: I-I.b -

P�g. 190 +-linea 8- dice:

3+

4,5 ()_i_. (L)2
....

e" h

4,5 K ( 4 E �)e' (L)2
"', + "'b - T

3 +
e" h

Pagina 191, linea 10-dice: Si la luz libre de esa fuerza fuera ...
lease: Si la luz libre de esa pleza Iuera . ..

Pagina 192, linea 6 - dice: y la ecuaci6n h) ...
lease: y lu ecuacion 15) rorna la forma

lease:
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Pigina 193 - ecuac. 22), lease:

M"b = K [( 1 + �.) !/II> + (lb !/Ib] - to A8

22) Mba =
'"

lease:

I. =
Mba

-
-

M.b
...

"f.
Mab

- -

Bab

ecuac, 23) - dice:

- ecuac. 25) - lease: [ J!/I.
= !/Ib

I.
d, == db

=
...

Pagiaa 194, ecuac. 30) - lease: MBA = K [(1" (1 � db)
+ 0,5 t ] !/IA

Pagina 195, linea 3 -lease:

[J Vtb =- 0

S = MAB �

-

0

ell = + 1

= 2EK( ....)
Pagina 196, 2. a linea-e-dice:

lease:

Linea 4 hacia arriba- dice:
lease:

virados y p6rticos
nudos y p6rticos

- linea 7-1ease:

Pagina 197, linea 3-dice: 8' = 3 E A

lease: 8' = 2 E A

- linea 6-dice: = - ( 3 - 3�o) �,

lease: = - ( 3 - 2to) �
Pagina 198, linea 2-1<.,., M.b - K [< 2 -,I. + (3-2to) �> 'fa ...

Pagina 201, linea 8 -lease: 1 + 2 (tb = (3- ...

F6rmula 49) qui tar signo -
K

49): Bah =

r: (3-2 ...

Pagina 203 -f6rmula 56- corregir escribiendo

BAD = � [ (1 + !3. + !3l1.b) Vt" + (1 + !3b + !3ba ) Vtb - 2 ( ...




